

Поздравляем Вас с приобретением HR-3 FRONTLINE – компактного и практичного фонарика с нескончаемым действием. Надлежащий уход помогут этому продукту прослужить Вам годами.

#### Общие функции

HR-3 FRONTLINE оснащен боевой системой включения/выключения. Нажмите для моментального включения, поверните для постоянной подачи света. Переключатель покрыт водонепроницаемой резиновой оболочкой.

Батарейки вставляются в fl aslight. Отодвиньте/откройте защитную крышку PVC с батарейного отделения с помощью tailcap.

Фонарик HR-3 FRONTLINE не нуждается в фокусировке или настройке света – все было предварительно настроено на фабрике с использованием новейших технологий.

Отражатель и специально разработанное покрытие обеспечивают превосходный концентрированный световой луч для галогеновой лампочки.

Боевая кнопка на tailcap являет собой надежный и эргономичный переключатель с мягким ходом. HR-3 FRONTLINE был разработан чтобы подходить к световому адаптору любого оружия так же как и к аксессуарам. Ознакомьтесь со списком аксессуаров Ledwave. Этот фонарик можно с успехом использовать в качестве ручного фонарика или фонарика для службы.

#### Батарейки

Перезаряжаемый HR-3 FRONTLINE работает используя перезаряжаемые батарейки Li-on, которые предварительно установлены в фонарике. Это – несменные батарейки, и их срок службы – 500 циклов. В целях безопасности пользователя просят не убирать перезаряжаемый pack li-on из фонарика.

ПРИМЕЧАНИЕ: Эти батарейки нельзя доставать. Чтобы зарядить фонарик, просто открутите резьбу, маркированную D/C in, после чего Вы найдете вход для специально разработанного адаптора.

Когда начинается зарядка, на адапторе красным светом загорается надпись LED. Это означает что Ваш фонарик заряжается. Когда надпись загорает зеленым цветом, это означает что фонарик полностью заряжен. Весь процесс зарядки может длиться от 3 до 4 часов.

#### Предостережение!!

Батарейки с литием могут взорваться или вызвать воспламенение в случае разборки, shorted, при перезарядке, при контакте с водой, огнем или при подвержении высокой температуре.

Не кладите неупакованные батарейки в карман, сумочку, или другие места, где батарейки могут контактировать с другими металлическими предметами так же как и опасными и воспламеняющимися веществами. Храните в прохладных, сухих, хорошо вентилируемых местах. Для эксплуатации придерживайтесь следующих правил:

- не перезаряжайте обычные батарейки с литием с помощью зарядного устройства.

- не оставляйте фонарик включенным без присмотра на долгое время.

- не сочетайте обычные литиевые батарейки с заряжаемыми батарейками.

- Не оставляйте батарейки into the flashlight если Вы не собираетесь использовать их продолжительное время.

- не сочетайте (не путайте) использованные батарейки с новыми, так же как батарейки разных брендов.

**Предостережение: держите батарейки в недоступном для детей месте.**

Галогеновый элемент/модуль

Основной особенностью HR-3 FRONTLINE является использование вместо обычной лампочки галогенового элемента под высоким давлением, который обеспечивает необыкновенно мощный белый световой луч.

В отличие от традиционных фонариков, которые обеспечивают очень слабый световой луч, HR-3 FRONTLINE производит до 300 люмен настоящего света.

Примечание: галогеновый элемент в фонарике производит значительное количество тепла.

Это тепло рассеивается через head фонарика благодаря специально-разработанной системе. После нескольких минут использования Вы можете заметить как тепло выходит из head. Это - нормальное явление. Ваш фонарик прекрасно работает.

**Предостережение:** В процессе работы, фонарик производит крайне большое количество света. Не смотри на источник света долгое время.

### **Гарантия**

Уважаемый покупатель,

Фонарик HR-3 FRONTLINE имеет гарантию на качество материала и работу в течение 2-х лет после даты приобретения. Эта гарантия не включает батарейки и упаковку. Гарантия также не покрывает повреждения, вызванные неправильным использованием, установкой или уходом, проведенным лицом, не являющимся авторизованным сервисным центром LEDWAVE. Если Ваш фонарик нужно отремонтировать, пожалуйста, выполните следующие шаги:

- Доставьте его в ближайший дистрибьюторский центр LEDWAVE.
- Подтвердите дату покупки
- Объясните все детали
- Гарантия потеряет свою силу в случае если батарейку Li-on достали из фонарика.

Свойства:

Выход света : 300 люмен

Цвет LED: белый

Батарейки: перезарядная система Lithium

AC/DC адаптор

Потребляемая мощность: AC100-240V 50/60Hz 0.8A Max

Выпускаемая энергия DC+8.4V – 1A

Car charger: INPUT 12V-25V

OUTPUT: 8.4V 500Ma

Аксессуары:

AO3 карабинер support type 1 универсальный, 2 размера

AO4 карабинер support type 2, rail system

AO5 карабинер support standard fl ashlight

AO7 Traffic cone

A14 кобура

A21 фильтры: синий/красный/зеленый

A29 инфракрасный фильтр

A30 universal carabinner support in plastic

A48 cable switch plug in jack